

Надо мечтать!

Я очень люблю воскресенье, не только за то, что это выходной день, а потому что по воскресеньям я хожу в библиотеку, чтобы познакомиться с новой книгой и погрузиться в мир воображения и чудес. И сегодня я хочу поделиться своим впечатлением о рассказе В.П. Крапивина “Старый дом”.

Это произведение о старом деревянном двухэтажном доме и его жильцах. Одним из главных героев рассказа является старый дом, который не только наделён душой, но и помогает исполнить мечту мальчика Вовки и Старого Капитана. Вроде бы обычный старый дом, в котором живут вполне обычные люди, но не всё так просто...

У всех героев есть свои достоинства и недостатки, но каждый по-своему интересен. Например, капризная и обидчивая Аделаида Фёдоровна смешила своими фразами, Пётр Иванович писал жалобы на всех вокруг, музыкант Соловейкин играл на трубе. Но больше всех мне понравились любознательный третьеклассник Вовка, Старый Капитан и котёнок Акулич, ну и конечно, старый дом.

Автор описывает старый дом, как человека, используя много олицетворений и метафор, которые помогают представить его живым. Дом наделяется характером и душой. Хочется привести слова из текста, в которых прослеживаются человеческие качества дома: “Одних жильцов дом любил, других – не очень... Иногда дом сердился или скучал...”

Особенно интересно читать о дружбе Вовки со Старым Капитаном. Несмотря на разный возраст, у них было много общего: “Они оба любили сквозняки, фильмы про море, серьёзные разговоры и приключения...” Но самое главное – они мечтали о море! Именно старый дом помог сбыться их мечте: он превратился в корабль, который поднялся в воздух и долетел до моря.

Рассказ Мне понравился тем, что заставил задуматься о дружбе и о том, что даже сказочные мечты могут волшебным образом сбываться.

Надо мечтать, ведь жить без мечты скучно!